



抢七失败哈登(右)无奈望着库里

双士会又来了

11:30 上午抢发

本报讯(记者 李元春)在连续27次三分球不中之后,火箭渐渐和胜利说了再见。北京时间今天上午,勇士队在NBA西部决赛的“抢七”大战中客场101比92战胜火箭,连续第四年与骑士会师总决赛,而火箭则没能完成23年后再次杀入总决赛的壮举。

这场比赛,火箭就输在了他们赖以成名的三分球上。在第四节还剩7分钟时,火箭队的塔克投中三分球,而在此之前,该队居然连续27次出手三分不中,创造了NBA一项最尴尬的纪录。全场比赛,火箭三分线外出手44次,只命中7个三分球,命中率仅为16%。哈登三分球13投2中,戈登12投2中,阿里扎9投0中,格林4投1中……三分线外,火箭众将集体迷失,却仍然像着了魔一样固执地出手,胜利的天平就此偏向勇士。



罗手捧奖杯好像并不开心

欧冠决赛后的派对,阿斯报记者遇见卡佩罗,聊起C罗要公布有关自己未来的决定,前皇马主帅没当回事,“他只是对决赛的表现生气,自己没成为主角。”但C罗的那番话,真的只是因为没有进球么?5座大耳朵杯傍身,少1粒决赛进球,“罗总裁”至于那么计较?补时,一名球迷闯入利物浦禁区,搅了

手,胜利的天平就此偏向勇士。三分线外赌博失败,火箭只得接受败局,连续两场比赛遭到大逆转,与NBA总决赛失之交臂。自1995年以来,火箭就未能再进总决赛,这一次大比分一度以3比2领先,离晋级只差一步,但最终也未能如愿。NBA总决赛赛程已经确定,首战将于北京时间6月1日在勇士主场开战。

NBA 总决赛赛程

勇士 VS 骑士 (7战4胜制)	
北京时间	主场
6月1日9时	勇士
6月4日8时	勇士
6月7日9时	骑士
6月9日9时	骑士
6月12日9时	勇士*
6月15日9时	骑士*
6月18日8时	勇士*

带*比赛视情况而决定是否进行

一个人扛着球队前行 詹皇我还在 你们且等等

文体人物

连续第8次闯入总决赛,终场哨响那一刻,“三旬老汉”詹姆斯泪流满面。他紧紧抱着比自己小13岁的凯尔特人新秀塔图姆,耳语着……诚然,未来是属于年轻人的,但现在还不是时候。昨天,骑士以87比79在客场战胜凯尔特人,再度闯入总决赛。

累瘫在地

整个东部,“恨”了詹姆斯8年,“八年抗詹”,路漫漫。在这8年里,詹姆斯一直都是东部难以逾越的大山,不管是霸气的德罗赞、天赋异禀的西蒙斯,还是心比天高的塔图姆,在詹姆斯面前,只有一个结局,那就是失败。

其实,对于詹姆斯来说,这是8年来最艰难的一季。去年夏天,他失去了欧文。东部决赛最后两战,他失去了乐福。毫不夸张地说,这是詹姆斯职业生涯15年来,率领阵容最差的一支球队。然而,沦为“光杆司令”的詹姆斯,扫了一眼身边的护卫军,随后从容地提枪上马,开启个人血战模式。

这场“抢七大战”,是詹姆斯在本赛季出战的第100场比赛,追平了他在2011年创造的单赛季出场纪录。“今晚是我要求打满全场的,我想看看自己会如何克服这些困难。”赛后,詹姆斯透露,“在暂停的时候我还可以喘口气,在半场休息的时候我没有上场参加热身,我趁机恢复体力,重新校准好自己的身体。”

颁发东部冠军奖杯时,詹姆斯已经累得瘫倒在地,在相当长的一段镜头画面里,在人群的遮挡下,是根本看不见詹姆斯的。

冠军之心

恐怖的体力,一心想赢球的坚持……这样的詹姆斯,只要一站到场上,就让稚嫩的凯尔特人胆寒。詹姆斯屏蔽了一切低估和轻视,击退所有质疑和攻击。哪怕是一分钟不休息,他也要捍卫自己的荣耀。纵使凯尔特人的青年军天赋异禀,鬼才教练史蒂文斯精于防守,年轻新秀塔图姆初生牛犊不怕虎,却依然无计可施。

詹姆斯季后赛场均上场41.3分钟,场均得到34分;他季后赛屡屡绝杀、屡屡破纪录、屡屡受伤,却依然在球场上战斗。詹姆斯赛后说:“我一直激励着自己,这一定是我的夜晚。本赛季,不管球队做了哪些交易,阵容做了哪些调整,我都不会因此而惶恐。我要做的,就是一如既往地坚持自己,始终拥有一颗总冠军之

心。今晚,我做到了,这是我的决心,而我也相信我的队友。”早在2016年,詹姆斯就承认自己在追逐飞人迈克尔·乔丹。从个人数据来看,詹姆斯已经在主要数据统计上完成了对乔丹的全面超越。不过,詹姆斯想要的绝不仅仅是个人数据方面的超越,他要在精神层面与乔丹一较高下。

逆流而上

成长的路上,是要交学费的。凯尔特人的塔图姆、布朗、斯玛特和罗齐尔同样需要交学费,他们将学费交给了詹姆斯。史蒂文斯表示,“我对球员们说,失败的疼痛是成长之路的一部分,所以我们需要让这样的失利来激励自己。”

再一次,“整个东部都在等待詹姆斯老去”的预言,成了真。NBA局势年年变,可指点江山之人未变。赛后,詹姆斯饱含热泪,同凯尔特人球员一一拥抱。

詹姆斯满脸平静地看着东部冠军的奖杯,但他早已看腻了。他真正想要的,是那座金灿灿的奥布莱恩总冠军奖杯。

不是最好的骑士逼出了最好的詹姆斯。当西部的火箭和勇士利用团队篮球,掀起联盟新势力时,詹姆斯逆流而行,上演了一场又一场孤胆英雄力挽狂澜的好戏。

或许,在多数人看来,总决赛对手不管是火箭还是勇士,骑士都毫无胜算,我们有理由期待,詹姆斯能率领骑士,在总决赛的舞台上再度上演精彩对决。本报记者 陶邢莹



詹姆斯力挽狂澜

皇马倾心内马尔 C罗心冷萌去意

C罗的破门良机,也没见他生气。卡佩罗的话更像在打圆场。反倒是,因为这一个冠军,C罗与俱乐部高层的矛盾,被激发出来。

没错,决赛贝尔是头功,但这个赛季从小组赛到决赛,是谁15次破门,一路领着球队过关斩将?真要论功名,C罗若称自己第二,谁敢拍胸脯说自己第一?梅西年薪涨到4000万欧元,内马尔也接近这个数字,C罗觉得,自己怎么说也有资格向他们看齐。偏偏,皇马却不论功行赏。

俱乐部也有自己的判断。本赛季西甲,C罗曾长时间陷入球荒,球队早早退出争冠队伍。最终C罗攻入26球,却是加盟皇马以来,除脚踝重伤的2009至2010赛季外,进球

最少的一季。去年底世俱杯期间,皇马高层为C罗提供的,是一份薪资与球队成绩和个人荣誉挂钩的合同。这种做法,让“罗总裁”很受伤。合同,他推了回去,说自己没得到应有的尊重,没过几天,金球奖颁奖典礼,却又被伤了心。

弗洛伦蒂诺主席先是不确定出不出席,后来去了,又大谈内马尔,说什么“皇马能帮他实现金球奖梦想”,全然不顾当晚主角C罗的感受。

零点电台披露,距离欧冠决赛一个月前,C罗向密友透露:自己有离开皇马的打算。当时没人相信他的话,跟队记者得知后也没当回事。直到皇马欧冠三连霸,听到C罗说要考虑未来,大家才意识到,“罗总

裁”这次不止过个嘴瘾。

周一伯纳乌的夺冠庆典上,挽留C罗成了主题。皇马球迷齐声高喊:“克里斯蒂亚诺,留下来!”皇马队员围在一起也唱着这句歌词。C罗的发言因此被打断,随后他说:“我很开心能够在这里踢球,能够感受到球迷给我的热情,能够为全世界最好的俱乐部效力是我的骄傲。”

经纪人门德斯拒绝讨论C罗的未来。西班牙媒体认为,门德斯应该会越来越忙,弗洛伦蒂诺正在为33岁的C罗寻找继任,皇马的高薪要留给伯纳乌的下一任主角。“老佛爷”的计划,是C罗去巴黎,内马尔来皇马。如果这个计划今夏就启动,还要看巴黎方面的态度。

昨天被问到C罗一事时,西甲联盟主席特巴斯的态度也不积极。他表示已不像五年前那么担心前者离开,“因为我们为一个在俱乐部和球员之上的品牌(西甲联赛)工作,没人告诉我说,谁的薪水付少了。” 本报记者 金雷

本报讯(记者 李元春)欧冠决赛已落下帷幕,但这场比赛引起的余波还在震荡中,直到现在,导致利物浦球星萨拉赫受伤的皇马队长拉莫斯依然在遭受舆论声讨,这其中以萨拉赫的同胞埃及人最为激烈。

已经有超过30万球迷在请愿网站上签名,要求国际足联和欧足联惩罚拉莫斯。一位埃及律师已提交诉讼,决心状告拉莫斯。

在一档埃及电视节目,律师巴塞姆·瓦赫巴声称:“拉莫斯是故意伤害萨拉赫,他应该因他的行为而受到惩罚,我已经向国际足联提交了诉讼,我会要求赔偿,数额将会超过10亿欧元,因为拉莫斯的行为让埃及人民的身心受到了极大伤害。”

埃及律师要告拉莫斯